



По ходатайству следствия, уголовное дело по факту ДТП, в котором погиб мужчина и пострадали двое несовершеннолетних, передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК РФ по Мурманской области



По ходатайству следственного органа СК России по Мурманской области, в связи с широким общественным резонансом, уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного, ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека) передано для дальнейшего полного и качественного расследования в следственный отдел по Кольскому району СУ СК России по Мурманской области.

По версии следствия, 19 декабря 2021 года в вечернее время на проезжей части автодороги Мишуково-Снежногорск на территории Кольского района Мурманской области, в результате столкновения легкового автомобиля и микроавтобуса, погиб пассажир легкового автомобиля - мужчина, 1990 года рождения; двое несовершеннолетних пассажиров, 2019 и 2017 годов рождения, водитель легкового автомобиля, женщина, 1993 года рождения, получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы в медучреждение для оказания неотложной медицинской помощи. Водитель и 11 пассажиров микроавтобуса обслужены амбулаторно.

Следствием СК РФ по Мурманской области в настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на детальное восстановление картины произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1640760>